

2ª Retificação – 24/06/2024

EDITAL 004/2024/PPGFAR – SELEÇÃO INTERNA BOLSA PÓS-DOUTORADO FAPESC

No edital publicado em 18/06/2024,

Onde se lê:

1.1 Poderão candidatar-se pessoas com título de doutorado na área de Ciências da Saúde.

Leia-se:

1.1 Poderão candidatar-se pessoas com título de doutorado na área de Ciências da Saúde ou Áreas Correlatas às Ciências Farmacêuticas.

Onde se lê:

4. DO CALENDÁRIO

Apresentação dos documentos exigidos no Item 5 deste Edital 18/06/2024 a 25/06/2024

Leia-se:

4. DO CALENDÁRIO

Apresentação dos documentos exigidos no Item 5 deste Edital 18/06/2024 a 26/06/2024

Florianópolis, 24 de junho de 2024.